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Hrorosas pa6ora no reme
«TpeyronbHuKu»

Bapwuanr 1
Yacts 1

1. Ha pucynke AB = BC, BD — GuccekTpuca yria

ABC, DC = 35, BC = 80. Haitaure AD. 4
1)35 2) 80 /\
3)70 4)45 B D

C

2. Ha pucynke ZBAD = 37°, /BCD = 52°, BD—
menHana Tpeyronbiuka ABC, BD = DE. Haiure B
ZDCE.

1)52° 2)37°

3) 74° 4)91° 4
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3. B paBHoGeapetHoM TpeyrosbHike K LM ¢ ocHoBaHH- E

em KM ZLKM = 50°, LN — meauaHa.

Haitnure ZNMLw ZLNM.
1) 50°; 50° 2) 50°; 80°
3)80°; 90° 4) 50°; 90°
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4. B yetbipéxyrosnbinke ABCD

B C
AB = CD, BD = AC,£LCAD = 35°,ZACD = 25°.
Haitaure ZBDA.
\t ™/ —

Orser:

5. B pasHoGenpetHom Tpeyrosibirke ABC ¢ ocHoBatuem AC = 18 cM oTpesok BD — 6uccek-
Tpuca, ZDBC = 34°. Halimure ZABC.
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Yactb 2

6. Ha pucynke AB = CD, LBAC = ZDCA,

B D /ABC = 76°, /BAC = 68°.
Jlokaxute, uto AABC = ANADC. Haiiqure ZADC'. 3anuiu-
Te pelleHHe U OTBET.
A C

7. YKaxxuTe HOMepa BepHbIX yTBEPAKIEHHUH.

1) B no60M TpeyronbHHKe MeAiMaHbl epeceKaioTca B OHOH TOUKE.

2) B paBHOGepeHHOM TpeyroJibHHKe BCe YIJlbl paBHbI.

3) Mennana pasHoGelpeHHOro TpeyroJibHHKa, NPoBeAeHHAs K OCHOBAHHIO, SIBASIETCS OUCCeKTpH-
COH.

4) Ecaiu TpH CTOPOHBI OAHOTO TPEYro/bHHKA COOTBETCTBEHHO PABHbI TPEM CTOPOHAM JPYroro Tpe-
YroJIbHHKa, TO TaKHe TPeYyrofibHHKH PABHbI.

9) Ecain BbicOTa TpeyroJsibHHKa CoBnanaeT ¢ ero 6MCCEKTPUCOM, TO TPEYroJIbHUK pa3HOCTOPOHHHH.




